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Το δικαστήριο δικαίωσε τη Ράνια 35 χρόνια μετά 
την σεξουαλική κακοποίησή της
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

«Όταν άκουσα το «ένοχος» η καρδιά μου πήγε να σπάσει. Θεέ μου σ’ ευχαριστώ 
που με δικαίωσες, μετά από 35 χρόνια».
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Πάλευε για χρόνια με τους δαίμονές της και προσπαθούσε να καταπνίξει όλες 
εκείνες τις φωνές που τις έλεγαν να ξεχάσει, να σωπάσει, να μην πονάει άλλο. Κι 
όμως, η Ράνια Ευρυπίδου αποφάσισε, έστω και αρκετά χρόνια μετά που είχε 
κακοποιηθεί σεξουαλικά ως μικρό παιδί, να το καταγγείλει και να μιλήσει. Να 
υποδείξει τον ένοχο και να απαιτήσει την τιμωρία του.

Σήμερα, 20 Δεκεμβρίου 2019, με ανάρτησή της αποκάλυψε πως το δικαστήριο την 
δικαίωσε. Προς έκρινε ένοχο τον κατηγορούμενο και απέδωσε δικαιοσύνη σε μία 
ιστορία που έγινε 35 χρόνια πριν, άφησε όμως νωπές πληγές, ακόμη και σήμερα.

Η ίδια έγραψε στον προσωπικό της λογαριασμό στο Facebook:

«Κανένας δεν έχει δικαίωμα να κακοποιεί σεξουαλικά ένα μωρό



ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΗΜΕΡΑ 20.12.19

Όταν άκουσα το «Ένοχος» η καρδιά μου πήγε να σπάσει. Θεέ μου σ’ ευχαριστώ που 
με δικαίωσες, μετά από 35 χρόνια. Είμαι συγκινημένη, δεν μπορώ να πω κάτι 
άλλο…Συγγνώμη που δε μπορώ να απαντήσω σε τόσο κόσμο, υπόσχομαι να το 
κάνω.

Σας ευχαριστώ όλους. Κι αυτούς που ήταν δίπλα μου, κι αυτούς που μου έλεγαν 
πως θα χάσω απλώς και μόνο επειδή πέρασαν χρόνια. Μου στέρησε τη ζωή μου, 
την ηρεμία μου και άξιζα έστω και τώρα να νιώσω άνθρωπος. Μια φορά. Μάμμα, 
έστω κι αν έφυγες στις 12 Οκτωβρίου και δεν πρόλαβες, σου λέω πως δικαιώθηκα 
μάμμα μου, έστω κι αν έτρεχα στο δικαστήριο και μετά σε φρόντιζα στα τελευταία 
σου σε αγαπάω, πάντα σε αγαπούσα.

Παπά, έστω κι αν απουσίαζες μια ολόκληρη ζωή κι εγώ σε φρόντισα στο έμφραγμα 
ενώ εσύ με κατηγόρησες στο δικαστήριο, αντί να με στηρίξεις, κάτι που δεν 
έκανες ποτέ. Η μαρτυρία σου ήταν αναξιόπιστη κι έπεσε στο δικαστήριο. Έφυγες 
από ανακοπή στις 28 Σεπτεμβρίου και ούτε μία συγνώμη δεν μου ζήτησες για το 
κακό που μου έκανες. Παρόλα αυτά προσευχήθηκα στα μάτια του εσταυρωμένου 
και σε συγχώρησα.

Στις 27 Δεκεμβρίου ο ένοχος θα λάβει την ποινή του κι εγώ την ελευθερία μου. 
Μόλις έχω γεννηθεί ξανά».

Λίγους μήνες πριν, κι ενώ η δικαστική διαδικασία έτρεχε η Ράνια Ευριπίδου είχε 
αναρτήσει αυτό στις 12 Ιουλίου 2019:

Αγαπητή μου Ρανιούλα σήμερα 12/07/2019 ολοκλήρωσα με πόνο ψυχής την 
τελευταία Δίκη μου, για την Δικαίωση σου, πάλεψα σκληρά στις προσβλητικές 
υποβολές, ψέματα κ αίσχη της νομικής ωμής πραγματικότητας έψαξα μελέτησα 
Νόμους, Νομοθεσίες, Συντάγματα και ότι αφορούσαν Άρθρα για τα ανθρώπινα 
δικαιώματα μου ως παιδί τότε αλλά κ το τώρα, πάλεψα να διώξω τους εφιάλτες 
σου και να κρατώ μέσα μου αυτό το μαρτυρικό βασανιστικό μυστικό…για 
δεκαετίες να βρω κουράγιο δύναμη κ ειδικά μετά την μεγάλη κρίση πανικού που με 
καθήλωσε κ άφησε επίπτωση να ήμουν άνεργη με ανάγκασε να μιλήσω να φωνάξω 
κ που ο Θεός μου έστειλε σαν ευλογία λύτρωσης στις 12/07/2011 πριν από 8 
ολόκληρα χρόνια να βγάλω από μέσα μου εσένα μικρούλα μου κ να σταθώ μπροστά 
στο εδώλιο στο ύψος της αξιοπρέπειας μου σε ένα ψυχρό δικαστήριο για πολλοστή 
φορά κ αναμένοντας μετά την καταγγελία μου 5… χρόνια να ακουστεί η «ΦΩΝΗ» 
μου θέλω να ξέρεις πως όποιο και είναι το αποτέλεσμα και η απόφαση του Δικαστή 
εμείς πάλι κερδίσαμε την μάχη. Σε έχω προστατεύσει κ στηρίξει με νύχια κ με 



δόντια κρατώντας το μυαλό μου καθαρό ΕΓΩ & Η ΥΠΟΝΟΜΗ μου με την βοήθεια 
πολυμερών διανυκτερεύσεων στο μοναστήρι της Παναγίας «Αμιρούς» που στα 
τόσα χρόνια κ όποτε το ζητούσα οι μοναχές αδελφές μου με περίμεναν με περίσσια 
αγάπη κ στοργή με ανοικτές αγκάλες να εφοδιαστώ με ευλογημένες δυνάμεις 
πάλι! Ξέρω ότι κάποιες φορές λύγιζα αλλά ξανά στεκόμουν καλή μου μόνο κ μόνο 
όταν έβλεπα στην κατάθλιψη μου το πρόσωπο σου λυπημένο…έκανα ταπεινά ένα 
τάμα με την απεριόριστη βοήθεια της ψυχολόγου μου στη «ΣΠΑΒΟ» (1440) για 
χρόνια υποσχόμουν ότι θα σε κάνω να ξανά χαμογελάσεις! Σε αγαπάω κ δε 
πρόκειται κανένας να σε ξανά ενοχλήσει ποτέ!! Ήσουν ένα άρρωστο μωρό μια ζωή 
μνήμες όλο χειρουργεία φρικτά επώδυνα κάτι που ήρθε εκ γενετής κ έπρεπε να μην 
πονάς κ για άλλα απαίσια που στιγμάτισαν το σώμα τραυμάτισαν την παιδική σου 
ηλικία την ψυχή σου εσένα την ίδια. Τώρα έχεις εμένα έστω κ αν μου στοίχισε 
αρκετά κ ταλαιπωρήθηκα σε δουλειές αμέτρητες, σε επαναλαμβανόμενες 
εγχειρήσεις ξανά κ στην ενηλικίωση μου πάλι όλα αυτά με απομάκρυναν από 
οικογένεια φιλίες αγάπες κ άλλα πολλά δε πειράζει αυτός ήταν ο δικός μου 
σταυρός. Έχω ακούσει 99 φορές ότι είναι ντροπή κ αδύνατον να φτάσω μέχρι 
εδώ…και κάποιος ΕΝΑΣ μου έλεγε συνέχισε δεν έφταιγες εσύ…Αυτό το 1…ΗΜΟΥΝ 
ΕΓΩ!! Όποια κοπέλα ή άντρας θέλει την δική μου βοήθεια λύτρωσης από παιδική 
σεξουαλική ασέλγεια ή κακοποίηση να το ξέρουν πως όλοι έχουμε μέσα μας μία 
τεράστια δύναμη που θέλει βοήθεια να βγει για να διεκδίκηση την τιμή της…. Όλοι 
αξίζουν να ζουν ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΣΤΗ ΨΥΧΗ έστω ακόμα κ αν περάσανε 35 ολόκληρα 
χρόνια…. ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΑ…και μην ξεχνάτε κάποιοι το παίρνουν στο τάφο 
κρίμα κ άδικο… Εγώ θέλω να σε ακούσω μίλα μου θα είμαι διπλά σου με το ίδιο 
σθένος και θάρρος. Ο δικός μου κύκλος έκλεισε, αρχίζουμε μόνον όμορφα και 
καινούργια πλέον! Έτσι απλά».

Ράνια
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